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OVISNIK O ADRENALINU

  

Ovaj momak skija, surfa, roni, bori se s bikovima... Uglavnom, uvijek je u pokretu. Da biste ga
zadovoljile morate biti neprestano u pokretu. Ovo je definitivno tip muškarca koji ne voli sjediti, a
ne sviđa mu se ni da vi to činite.

      

Problem je u tome što to nije samo prolazna faza. U kasnim 30-ima će trčati maraton, boksati,
planinariti... Naravno, odvest će vas i na Havaje. Ali to ne znači da ćete ondje ležerno pijuckati
koktelčiće na plaži već je vrlo izvjesno da ćete se baviti paraglajdingom.

  

FINI DEČKO

  

Ismijavat će one koji se previše trude i oblačiti se tako da izgleda kao dečko iz susjedstva. Ali
otkrivamo vam njegovu prljavu malu tajnu. On jednako vremena troši na odabir svoje odjeće
kao i njegovi modno osviješteniji suparnici. Ispod ležernog imidža krije se dosadnjaković koji još
nije riješio sve probleme sa svojom mamom. Stajat će za šankom i razmišljati: »zašto se ona
cura zapalila za onog frajera tamo? Jednog dana, opametit će se i biti s dobrim dečkom kao što
sam ja«. Istina je da je on toliko zaokupljen strahom da neće biti primijećen, da će biti potpuno
nesvjestan vaše pažnje.

  

UGLAĐENI ŠARMER

  

Taj tip će vas izvesti u klub, osigurati vam VIP ložu i naručivati boce skupog pića. Iako je u školi
bio propalica, sad izvodi »dobre komade«, super se snalazi u ćaskanju i hvalisanju. Pravi je
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Casanova. Zasipat će vas pažnjom, ali pripazite. Vjerojatno niste jedina žena koja dobiva tu
njegovu pažnju.

  

RADOHOLIČAR

  

On je uvijek dotjeran. Ali u njemu neprestano»kuha« jer je preopterećen novcem. Na poslu se
muči do kasnih sati, a potom odluči malo »otpustiti« kravatu i posao do sljedećeg dana.
Problem je što njegov idući radni dan kreće već za tri sata, a to malo slobodnog vremena
umjesto s vama provest će na mobitelu. Prihvatite ružnu istinu - njegova prava ljubav je novac,
a vi ste mu samo ljubavnica.
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